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В’ячеслав Сергійович Дуднік

13 травня 2021 року на 75 році життя перестало 
битися серце вченого, лікаря отопеда-травматоло-
га, кандидата медичних наук Дудніка В’ячеслава 
Сергійовича.

Він народився 25 січня 1946 року в селі Олек-
сандрівка Золочівського району Харківської області, 
у робітничій сім’ї. У 1969 році закінчив Харків-
ський медичний інститут за фахом «лікувальна 
справа». Із 1969 по 1971 знаходився на службі 
в Радянській армії на посаді начальника медичної 
служби. Був нагороджений медаллю «За військо-
ву доблесть». З 1971 по 1972 рік працював у Хар-
ковській Центральній міській лікарні на посаді 
лікаря травматологічного пункту. 

Із травня 1972 р. був прийнятий в НДІ ортопедії 
та травматології ім. проф. М. І. Ситенка на посаду 
лікаря ортопеда-травматолога. Протягом 1985 року 
знаходився у службовому відрядженні в Респуб-
ліці Афганістан, де працював у Центральному вій-
ськовому шпиталі м. Кабул, виконуючи інтернаці-
ональний обов’язок як учасник бойових дій.

Під час роботи в інституті працював у різних 
відділеннях: дитяча ортопедія, патологія хребта та 
суглобів, відділенні складного ушкодження кісток. 

В’ячеслав Сергійович був висококваліфікова-
ним лікарем, він оволодів багатьма методами діаг-
ностики та лікування ортопедо-травматологічних 
хворих. 

Рішенням спеціалізованої вченої ради ІПХС 
ім. проф. М. І. Ситенка від 4 липня 1986 року на 
підставі прилюдного захисту дисертації «Профі-
лактика лікування гнійних ускладнень у разі  від-
критих ушкоджень зі застосуванням препарату 
«Цімезоль» йому було присвоєний науковий сту-
пінь кандидата медичних наук зі спеціальності 
«ортопедія та травматологія», а на препарат «Ці-
мезоль» видано авторське свідоцтво на винахід за 
№ 968910.

Із вересня 1992 року займав посаду завідуючого 
консультативно-діагностичного відділення інсти-
туту, яке очолював понад 20 років. В. С. Дуднік 
постійно підвищував свою професійну кваліфі-
кацію, на високому рівні володів методами ран-
ньої діагностики та консервативного лікування 
вроджених і набутих захворювань опорно-рухо-
вої системи. За вагомий  особистий внесок у за-
безпечення розвитку охорони здоров’я і медичної 
науки у 2007 році Дудніка Вячеслава Сергійовича 
було нагороджено почесною грамотою Кабінету 
Міністрів України.

У 2016 році його було нагороджено Почесною 
грамотою президії НАМН України, а також гра-
мотою «Української асоціації ортопедів-травма-
тологів» за багаторічну працю і високий профе-
сіоналізм та особистий внесок в охорону здоров’я 
населення України.

За багато років роботи він завжди відзначався 
високим професіоналізмом, компетентністю та 
принциповістю. 

Пішла з життя добропорядна, чуйна людина. 
Світла пам’ять про В’ячеслава Сергійовича 

Дудніка, доброго колегу і друга назавжди зали-
шиться в наших серцях.

Висловлюємо щирі співчуття родині та близь-
ким із приводу тяжкої втрати.

ДУ «Інситут патології хребта та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України»


